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نماینده تهران:
آیا افشاگری های برخی اعضای  کمیسیون اصل ۹۰ عاقلانه است؟
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: اگر به 
افشاگری های شخصی پرداخته و به درگیری با دولت و قوه قضائیه 
بپردازیم، در زمین دشمن بازی کرده ایم. مجتبی زارعی، نماینده مردم تهران در 
مجلس شورای اسلامی، در نطق میان دستور خود بیان کرد: به ملت های شجاع 
لبنان، یمن، عراق، غزه و ونزوئلا آفرین می گویم که در مقابل نظام سلطه و ائتلاف 
قاچاقچیان آزادی و مرگ، یعنی ترامپ و نتانیاهو، ایستادگی می کنند. او با بیان 
اینکه مجلس، خانه ملت است، اظهار کرد: مجلس با نام آیت االله شهید مدرس 
گره خورده است. مدرس یک نام یا یک فرد نیست؛ یک شخصیت، یک متدولوژی و 
یک روش است. اگر او لباس کرباس بر تن نداشت، قادر به ایستادگی نبود؛ لباس 
کرباس او بهانه است، تقوایش نشانه است. نماینده مردم تهران در مجلس با بیان 
اینکه لباس تقوا هنوز بر تن کلیت مجلس وجود دارد، تصریح کرد: به حرف 
افشاگران اعتنا نکنید. آخرین نمونه اش همین لباس کاری بود که بر قامت فرزند 
فقیر این ملت، نماینده پاک دستمان آقای موسوی، در کشور درخشید و دل ها را 
امیدوار کرد. او خطاب به مردم خاطرنشان کرد: ای ملت بزرگ ایران، شما علیه 
ساختارهای فاسد انقلاب کردید و شهدای مان برای ایجاد ساختارهای پاک انقلاب 
کردند. اکنون که ۴۶ سال از انقلاب گذشته است، باید در دهه دوم، ۴۰ ساله دوم و 
مطابق با اقتضائات زمان، به اصلاح حکمرانی در کشور بپردازیم. اگر ساختارها 
شکوفا نشود، کاری از پیش نبرده ایم. او با تأکید بر اینکه ما باید هفت فرمان امام 
خامنه ای را برای ۴۰ ساله دوم در ساحت ساختارها تعقیب کنیم، افزود: وگرنه 
طعمی از ولایت فقیه نچشیده ایم. آیت االله مدرس در زمانه خود با ساختارهای 
معیوب و نامشروع مواجه بود. اکنون مدرس به ساختار تبدیل شده است. دوران 
مدرس، فقط مدرس فردی و شخصی نیست؛ تحول  یافته و امام خمینی شخصیت 
مدرس را به شخصیت و نهاد و ساختار تبدیل کرده است. او افزود: سؤال، 
استیضاح، نظارت میدانی، نطق و گفت ونگفت ما برای آن است که ساختارها را 
قوام ببخشیم. در همین خانه ملت، شما نمایندگان ایران به رؤسای کمیسیون اصل 
۹۰ و دیوان محاسبات از طریق تمامیت صحن رأی دادید تا ساختارهای شبه قضائی 
قدرتمند شکل بگیرد. حال آیا افشاگری ها و تک روی ها از اعضای همین کمیسیون 
یا دیگر نمایندگان عزیز، کاری عقلی است؟ زارعی با تأکید بر اینکه اکنون وقت 
شکوفایی ایران است، بیان کرد: زمان شکوفایی ساختار است. نماینده عزیزی دیروز 
در نطق هفت دقیقه ای اش ۷۰ بار نام رئیس مجلس را برد و به افشاگری دست زد؛ 
افشاگری پوچ و مهمل و صد البته دلسوزانه، چون ایشان از من دلسوزتر است. در 
حالی که مقرر شد کمیسیون فرهنگی، که فردی فاضل و دلسوز مسئولیت آن را بر 
عهده دارد، ترک  فعل ها و تخلفات دستگاه ها را رصد کند و روند مقابله با 
عریانیزاسیون را با هم افزایی و همدلی، در تعامل با ساختارها و بدون قطبی سازی 
در جامعه، سامان دهد. او در ادامه خاطر نشان کرد: اگر ما ساختارها را احیا نکنیم 
و دست از چاکری های شخصیِ پرهیاهوی بی مصرف یا کم اثر علیه این و آن 
برنداریم، چگونه قادر خواهیم شد هشت میلیارد دلار اختصاص یافته برای تأمین 
دوهزار و ۱۰۰ کالری برای دهک های پایین جامعه را رصد کرده و با متخلفان 
برخورد کنیم؟  او افزود: اگر اجماع نداشته باشیم، به جای توجه به بهره وری، 
بهینه سازی و ایجاد توازن در منابع و مصارف، به ساده سازی مسائل روی آورده و 
گران سازی ها را در اولویت قرار خواهیم داد. درحالی که براساس بررسی های 
انجام شده، فقط ۲۳ درصد مشکلات کشور به فقدان منابع مالی بازمی گردد و 

مابقی به تصمیم های ساختاری و فرایندی و توانایی های مدیریتی مربوط است.

اساسی مردم تأکید کرده اندطحان نظیف: مقام معظم رهبری همواره بر حقوق 
سخنگوی شورای نگهبان گفت: مقام معظم رهبری با پایبندی به حقوق مردم 
و استقلال کشور، همواره تلاش کرده اند آزادی ها و حقوق اساسی مردم در 
عمل تأمین شود. هادی طحان نظیف در حاشیه همایش بین المللی «حقوق ملت و 
آزادی های مشروع در منظومه فکری رهبر انقلاب اسلامی» در جمع خبرنگاران بر 
اهمیت حقوق ملت و آزادی های مشروع در نظام سیاسی و حقوقی ایران تأکید کرد و 
گفت: آیین اختتامیه این همایش با حضور رئیس جمهور، اعضای شورای نگهبان و 
جمعی از استادان حوزه و دانشگاه برگزار شد و مورد استقبال گسترده جامعه نخبگانی 
قرار گرفت. طحان نظیف یادآور شد: کارهای این همایش از سال گذشته و هم زمان با 
سالروز تصویب قانون اساسی آغاز شد و تاکنون بیش از ۸۵۰ نویسنده، مقالات خود را 
ارسال کرده اند. از این تعداد، حدود ۴۰۰ مقاله کامل ارائه شده و بیش از ۷۰ نشست 
علمی در داخل و خارج از کشور برگزار شده است. او ادامه داد: میهمانانی از پنج قاره 
در این همایش حضور داشته اند و این موضوع نشان دهنده اهمیت و استقبال جهانی 
از مباحث حقوق ملت و آزادی های مشروع است. سخنگوی شورای نگهبان افزود: 
حقوق ملت و آزادی های مشروع جایگاه ویژه ای در قانون اساسی ایران دارد و یک 
فصل مستقل از قانون اساسی به این موضوع اختصاص یافته است. این امر 
نشان دهنده توجه ویژه قانون گذار و نظام حقوقی کشور به حفاظت از حقوق ملت 
است. طحان نظیف تأکید کرد: رهبر انقلاب از پیش از پیروزی انقلاب اسلامی همواره 
به موضوع حقوق ملت توجه داشته اند و در طول سال ها، با حضور فعال در 
عرصه های مختلف سیاسی و اجتماعی، حقوق ملت و آزادی های مشروع را پیگیری 
کرده اند. او گفت: رهبر انقلاب با پایبندی به حقوق مردم و استقلال کشور، همواره 
تلاش کرده اند آزادی ها و حقوق اساسی مردم در عمل تأمین شود. سخنگوی شورای 
نگهبان همچنین به اهمیت استقلال کشور در تحقق حقوق جمعی و آزادی های ملت 

اشاره کرد و گفت: آزادی زیربنای تحقق سایر حقوق است.

در حاشیه هیئت وزیران مطرح شد

روایت دولت از آلودگی هوا، سوخت و معیشت
خبر

شرق: در حاشیه نشست دیروز هیئت دولت، مجموعه ای از مسائل کلیدی بحران 
آلودگی هوا و کیفیت خودروهای داخلی تا سیاست های حمایتی، قیمت گذاری سوخت 
و پیشرفت پروژه های عمرانی در گفت وگو با خبرنگاران تشریح شد. محور اصلی سخنان 
محمدجعفر قائم پناه، معاون اجرائی رئیس جمهوری، بررسی وضعیت آلودگی هوا 
بود. او با اشاره به گزارش استاندار تهران، اعلام کرد موضوع به کارگروه ملی آلودگی 
هوا ارجاع داده شده و دولت اجرای طرح برقی سازی موتورسیکلت ها را با هدف توزیع 
۲۰ هزار موتورسیکلت برقی در دستور کار دارد. قائم پناه کیفیت موتور خودروهای 
داخلی را «نامطلوب» توصیف کرد و گفت رئیس جمهوری به خودروسازان اخطار داده 
و یکی از کارخانه ها روند هیبریدی سازی را آغاز کرده است. او علت اصلی آلودگی را 
خودروها و موتورسیکلت ها دانست و تأکید کرد خارج نکردن وسایل نقلیه اسقاطی و 
کمبود منابع حمل ونقل عمومی در شهرداری تهران وضعیت را تشدید کرده است. او در 
ادامه، آزادسازی قیمت خودرو را منوط به تنظیم عرضه و تقاضا دانست و از تخصیص 
بیش از صددرصدی اعتبارات مصوبات سفرهای استانی خبر داد. او رقم نهایی کالابرگ 
را وابسته به منابع و نزدیک به ۶۰۰ هزار تومان اعلام کرد و گفت دولت برای افزایش 
ظرفیت حمل ونقل عمومی، پیگیر واردات واگن مترو و توسعه اتوبوس های برقی است. 
در بخش های دیگر نشست، علاءالدین رفیع زاده از آغاز فرایند جذب ۵۰۰ مدیر جوان و 
آموزش ۱۸ماهه آنان خبر داد. محمدصادق معتمدیان با اشاره به سهم ۵۹ درصدی 
آلاینده های متحرک، برنامه برقی سازی موتورها را تشریح کرد. وزیر کشاورزی نیز از تعادل 
دوباره قیمت مرغ سخن گفت. وزیر نفت در توضیح تغییرات کارت سوخت تأکید کرد 
سهمیه های ۶۰ و صد لیتری پابرجاست، اما خودروهای صفر و وارداتی سهمیه نخواهند 
داشت و استفاده از کارت جایگاه با نرخ پنج هزار تومان محاسبه می شود. به گفته او، 

این طرح آغاز اصلاح فرایند سوخت گیری است و اثر معناداری بر تورم نخواهد داشت.

  اختلاف نظری درباره مبلغ کالابرگ بین ۵۰۰ تا ۶۰۰ هزار تومان است
محمدجعفر قائم پناه در حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت در جمع خبرنگاران 
گفت: در جلسه موضوع آلودگی هوا بررسی شد و استاندار تهران گزارشی در زمینه 
آلودگی هوا ارائه کرد و مقرر شد کارگروه ملی آلودگی هوا این موضوع را بررسی کند. 
او افزود: همچنین مقرر شده این کارگروه مصوبات مورد نیاز را به تصویب برساند. 
معاون اجرائی رئیس جمهوری تأکید کرد: در زمینه بهبود کیفیت هوا، به اجرای پروژه 
برقی سازی موتورسیکلت ها اقدام می کنیم تا ۲۰ هزار موتورسیکلت برقی در تهران 
توزیع شود. قائم پناه همچنین درباره کیفیت موتور خودروهای ساخت داخل  تأکید کرد: 
کیفیت خوب نیست، اما رئیس جمهوری هم در این زمینه به خودروسازان اخطار داده 
و یکی از کارخانه ها هم هیبریدی کردن موتورها را آغاز کرده است . او همچنین با تأکید 
بر اینکه آلودگی هوای شهرهای کشور، به ویژه تهران، ناشی از خودرو و موتورسیکلت  
است، تصریح کرد: در تهران تاکنون خودروها و موتورسیکلت های اسقاطی از دور خارج 
نشده اند. از سوی دیگر شهرداری به  عنوان نهاد مسئول، منابع کافی در اختیار حمل ونقل 
عمومی قرار نداده است. معاون اجرائی رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه مازوت سوزی 
و سوزاندن گازوئیل  با سولفور بالا واقعیت ندارد، ادامه داد: وارونگی هوا سال های سال 

بوده است. ما باید این وضعیت را بهبود دهیم و این امر را وظیفه خود می دانیم.
قائم پناه در پاسخ به پرسشی درباره امکان آزادسازی قیمت خودرو  اظهار کرد: 
اگر عرضه و تقاضا مطابق نیاز جامعه تنظیم شود، می توان آزادسازی قیمت خودرو 
را مطرح کرد. اما تا زمانی که هنوز نمی توانیم بازار را اشباع کنیم، آزادسازی به ضرر 
مردم است. سرپرست نهاد ریاست جمهوری در پاسخ به پرسشی درباره اولویت پروژه ها 
در سفرهای استانی، تأکید کرد: بیشتر پروژه ها و اولویت ها در امور زیرساختی، تکمیل 
پروژه های آب رسانی، جاده ها، بزرگراه ها، راه آهن، فضاهای آموزشی و بیمارستان هاست 
و تاکنون بیش از صد درصد هرآنچه مصوب شده، تخصیص یافته است. اولین  بار است 
که مصوبات دولت با چنین سطحی از تخصیص (بیش از صد درصد) تأمین شده است. 
قائم پناه اظهار کرد: از مصوبات سفرهای استانی، اعطای تسهیلات به صنایع و بخش 
تولید و تقویت سرمایه گذاری در حوزه تولید کالاست. البته برخی بانک ها تعلل هایی 
داشتند، اما تلاش می کنیم تسهیلات هرچه بیشتر به استان ها هدایت شود، نه اینکه فقط 
در تهران مصرف شود. او در پاسخ به این پرسش که شنیده شده اختلاف نظری درباره 
مبلغ کالابرگ - بین ۵۰۰ تا ۶۰۰ هزار تومان - وجود دارد و اینکه موضوع به نتیجه رسیده 
یا نه، گفت: به نتیجه رسیده اما بستگی به منابع دارد. از ابتدای دولت یک میلیارد و صد 
میلیون دلار برای کالابرگ پرداخت شده و با اجرای مرحله جدید، این رقم به حدود 
یک میلیارد و ۳۰۰ میلیون دلار می رسد که کمک درخور توجهی برای اقشار آسیب پذیر 
است. معاون اجرائی رئیس جمهوری با یادآوری اینکه از اسفند گذشته تاکنون چهار 
مرحله کالابرگ شارژ شده است، افزود: این اقدام گامی در جهت کاهش تورم و حمایت 
از اقشار آسیب پذیر است. در مورد جزئیات مبلغ نیز به نظرم همان ۶۰۰ هزار تومان است، 
اما رقم دقیق را وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام می کند. تخصیص نهایی بستگی به 
منابع دارد. هر میزان منابع موجود باشد، مطابق تأکید رئیس جمهوری همان مقدار باید 
پرداخت شود. قائم پناه در پاسخ به پرسشی درباره اینکه آیا طرح جدید پرداخت کالابرگ 
مطرح شده و قرار است در مجلس بررسی و احتمالا تصویب شود، گفت: مجلس کلیات 
را تصویب می کند و در جزئیات مسئولیت با دولت است؛ اینکه چه زمانی کالابرگ داده 
شود، مبلغ آن چقدر باشد و نحوه اجرای آن چگونه باشد، در حوزه اختیارات دولت است. 
بعید می دانم مجلس وارد این سطح جزئیات شود. اگر مجلس طرحی ارائه کند، دولت 
هم نظر کارشناسی خود را اعلام خواهد کرد و در صورت تبدیل شدن طرح به قانون، آن را 
اجرا می کنیم. قائم پناه در پاسخ به پرسشی درباره تأخیر در بهره برداری از ورزشگاه آزادی   
اظهار کرد: بازسازی استادیوم آزادی را دنبال می کنیم تا هرچه زودتر بودجه برای این 

ورزشگاه تصویب شود. در سفرهای استانی هم بودجه ای به این ورزشگاه اختصاص داده 
بودیم. در یکی، دو هفته آینده بررسی های لازم انجام می شود. نمی شود که پروژه بزرگ 
و با عظمت ورزشگاه آزادی سال ها معطل بماند. معاون اجرائی رئیس جمهوری ادامه 
داد: در زمینه ساخت ورزشگاه، وزارت ورزش مخالف نیست؛ البته منابع مالی محدود 
است. اگر شهرداری بتواند تأمین مالی کند، ما هم کمک می کنیم کار به سرعت پیش برود. 

امیدواریم تا پایان سال تأمین مالی و تکمیل پروژه انجام شود.

 اجرای مصوبه جذب ۵۰۰ مدیر جوان
علاءالدین رفیع زاده در حاشیه هیئت دولت در جمع خبرنگاران گفت: مصوبه ای 
در شورای عالی اداری برای جذب ۵۰۰ مدیر جوان داشتیم که روز شنبه  پانزدهم آذر 
آگهی جذب منتشر می شود و ثبت نام نیز از ۲۲ آذر آغاز خواهد شد. او یادآور شد: در 
این طرح، دانشجویان و فارغ التحصیلان دانشگاه ها از سراسر کشور و کارمندان دولت  
می توانند شرکت کنند. در آگهی کامل توضیح داده شده نحوه ثبت نام و شرکت در 
دوره های آموزشی چگونه است. رئیس سازمان اداری و استخدامی ادامه داد: پیش بینی 
این است افراد منتخب حدود ۱۸ ماه تحت آموزش و راهبری قرار بگیرند تا به  عنوان 
مدیران مستعد، قابلیت به کارگیری در دستگاه های اجرائی را پیدا کنند و معمولا همه 
رشته های دانشگاهی در این امر در نظر گرفته می شوند. رفیع زاده همچنین اعلام کرد: در 
راستای اصلاح ساختار کلان دستگاه های اجرائی به تصویب شورای عالی اداری رسیده 
است. این دومین وزارتخانه است که طراحی ساختار کلانش نهایی شده و این اصلاحات 

عملیاتی خواهد شد.

 قیمت مرغ متعادل شده است
غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه جلسه امروز هیئت دولت در جمع خبرنگاران در 
پاسخ به پرسشی درباره وضعیت کالاها در بازار  گفت: مقابله با گران فروشی از سوی 
وزارتخانه های کشاورزی، صمت و دادگستری (سازمان تعزیرات) در حال انجام است تا 
اگر گران فروشی، به ویژه در زمینه کالاهای سبد غذایی وجود دارد، با آن برخورد شود. او 
یادآور شد: مهم ترین موضوع در زمینه کالاها، افزایش تولید و وفور عرضه در بازار است 
که تولیدکنندگان با وجود برخی مضیقه ها به خوبی در حال انجام این امر هستند. وزیر 

کشاورزی درباره تغییر قیمت مرغ  تصریح کرد: قیمت مرغ اصلاح شده و متعادل است و 
مرغ هم در بازار وجود دارد.

  سهمیه بنزین شامل خودروهای صفر کیلومتر و وارداتی نمی شود
حسن پاک نژاد  چهارشنبه در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران گفت: 
همان گونه که بارها تأکید کرده ام، سهمیه موجود در کارت سوخت شخصی خودروها، 
شامل ۶۰ لیتر با نرخ هزارو  ۵۰۰ تومان و صد لیتر با نرخ سه هزار تومان، تغییری نخواهد کرد 
و این سهمیه ها همچنان برقرار است. او ادامه داد: آنچه دستخوش تغییر شده، استفاده از 
کارت اضطراری سوخت در جایگاه هاست که بر اساس آن، قیمت بنزین در کارت سوخت 
جایگاه داران به پنج هزار تومان می رسد. وزیر نفت با اشاره به اینکه بر اساس مطالعات 
انجام شده بیش از ۴۲ تا ۴۳ درصد سوخت گیری در جایگاه ها با استفاده از کارت جایگاه 
بوده است، افزود: برای بخشی از هم وطنان عزیزمان دیگر چندان اهمیتی نداشت که کارت 
سوخت شخصی همراه داشته باشند؛ زیرا قیمت بنزین صد لیتری سه هزار تومانی کارت 
شخصی با قیمت بنزین در کارت جایگاه ها یکسان بود. از این پس این وضعیت تغییر 
می کند. پاک نژاد با بیان اینکه از این پس تفاوت قیمت بین کارت سوخت شخصی و کارت 
جایگاه ها وجود خواهد داشت، گفت: در صورتی که کارت سوخت شخصی همراه نباشد، 
سوخت گیری با کارت جایگاه پنج هزار تومانی محاسبه می شود و این یک اصل کلی است. 
به این ترتیب، سهمیه ها هیچ تغییری نکرده اند. او افزود: یکی از مهم ترین اتفاقات در این 
تغییر، این است که بخشی از این افزایش قیمت، مستقیما متوجه خود دولت است؛ یعنی 
خودروهای دولتی به طور خاص دیگر سهمیه ۶۰ لیتر هزارو ۵۰۰ تومانی و صد لیتر سه 
هزار تومانی ندارند و باید بنزین پنج هزار تومانی استفاده کنند. وزیر نفت با اشاره به اینکه 
خودروهای نوشماره نیز سهمیه ۶۰ و صد لیتر را نخواهند داشت، افزود: تلقی نگارنده متن 
آیین نامه از خودرو نوشماره که روی آن بحث کردیم و در کارگروه و دولت هم بررسی و 
جمع بندی شد، این است که خودروهای صفر کیلومتر، بدون کارکرد که از کارخانه بیرون 
می آیند و نخستین بار شماره می شوند، سهمیه ۶۰ و صد لیتر نمی گیرند. پاک نژاد ادامه داد: 
چون بعضا برداشت نادرستی داشتند که اگر مالک یک خودرو تغییر کرده و پلاک تغییر 
کند به او کارت سوخت و سهمیه تعلق نمی گیرد، باید گفت چنین نیست و فقط شامل 
خودروهای جدید است. او با بیان اینکه خودروهای مناطق آزاد، مناطق ویژه و خودروهای 
وارداتی نیز این سهمیه ها را نمی گیرند، گفت: با تمهیداتی که در این آیین نامه نسبتا مختصر 
دیده شده است، یک سیستم یا یک سامانه به نوعی از شرایط جامعه با اجرای این طرح 
بازخورد می گیرد و متناسب با این بازخوردها، تصمیمات جدیدی اتخاذ می شود. وزیر نفت 
بیان کرد: در متن آیین نامه ابلاغیه دولت دیده شده که این کارگروه که اعضایش شامل 
وزارت اقتصاد و دارایی، سازمان برنامه و بودجه، وزارت اطلاعات، وزارت کشور، وزارت 
نفت و سازمان بهینه سازی و مدیریت راهبردی انرژی است، متناسب با شرایطی که 
وجود دارد، تصمیم گیری می کنند. بنابراین شاید نیاز باشد تعدیلاتی انجام شود. پاک نژاد 
با اشاره به اینکه با این اقدام دولت عملا نه می توانیم بگوییم که مصرف سوخت کاهش 
چشمگیری پیدا می کند و نه می توانیم بگوییم با رعایت این آیین نامه واردات بنزین که یکی 
از دغدغه های دولت در تأمین منابع مالی بوده کاهش پیدا می کند، افزود: اما اجرای این 
طرح، شروعی برای این است که به هر حال تغییری در فرایند سوخت گیری حاصل می شود. 
او گفت: همان طور که سخنگوی دولت هم اشاره کردند، این تغییر بر اساس مطالعاتی که 

بخش های اقتصادی کشور انجام دادند، تأثیر معناداری بر تورم نخواهد داشت.

 نظر به اینکه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول 
در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۲ راس ساعت ۱۴ بعد از ظهر روز چهارشنبه به حد نصاب نرسیده و رسمیت نیافت، بنابراین هیچگونه 

تصمیم گیری صورت نگرفت.بدینوسیله بر اساس ماده ۱۷ اساسنامه موسسه ، نوبت دوم در روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ 
راس ساعت ۱۴ بعد از ظهر در مکان ذیل تشکیل می گردد. خواشمند است در جلسه فوق الذکر شرکت نموده و یا وکیل  و 
نماینده خود را با توجه به ماده ۲۱ اصلاحیه اساسنامه  و تبصره ۳ و ۶ ماده مذکور معرفی فرمایید.(هر وکیل فقط می تواند 

۲ موکل داشته باشد و اصل وکالتنامه می بایست ارائه شود) .شایان ذکر است که طبق ماده ۱۸ اساسنامه در نوبت دوم 
جلسه با حضور هر تعداد اعضا که حاضر شوند رسمیت یافته و اخذ تصمیم خواهد نمود.ضمنا" به همراه داشتن کارت 

ملی الزامی است.
۱- استماع گزارش هیات مدیره ۲- استماع گزارش بازرس۳- بررسی و تصویب صورت مالی منتهی به سال ۱۴۰۳ 
                            ۴- انتخاب اعضای هیات مدیره  ۵- انتخاب بازرس/بازرسین ۶- سایر موارد مد نظر مالکین و هیات مدیره
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